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Δήλωση Συλλογής Πληροφοριών 
 
Προκειμένου το Δίκτυο Υγείας Western Health να παρέχει υπηρεσίες υγειονομικής περίθαλψης 
(συμπεριλαμβανομένων νοσοκομειακής περίθαλψης, ακτινολογικών εξετάσεων, εξωτερικών 
ιατρείων και γηροκομικής φροντίδας ηλικιωμένων), να διεξάγει κλινικές δοκιμές και ερευνητικές 
δραστηριότητες, να απασχολεί και να εκπαιδεύει προσωπικό, πρέπει να συλλέγουμε προσωπικά 
στοιχεία ή πληροφορίες υγείας (συμπεριλαμβανομένου πληροφοριών CCTV) που αφορούν τους 
ασθενείς μας, το προσωπικό μας και άλλα άτομα. 
 
Κατά την παροχή των πληροφοριών σας, συμφωνείτε ότι θα συλλεχθούν, αποθηκευτούν, 
χρησιμοποιηθούν και θα κοινοποιηθούν από το Western Health σύμφωνα με αυτή τη δήλωση και την 
Πολιτική μας περί Ιδιωτικότητας, που διατίθεται στην ιστοσελίδα μας. 
 
Ενδέχεται επίσης να συλλέγουμε πληροφορίες για εσάς από τρίτα πρόσωπα, όπως πάροχοι των 
υπηρεσιών μας, θεράποντες επαγγελματίες υγείας και κρατικοί φορείς.  
 
Αν δεν μας χορηγήσετε τα στοιχεία σας, ενδέχεται να μην μπορέσουμε να σας παρέχουμε τις υπηρεσίες 
που ζητάτε από εμάς, να σας απασχολήσουμε σε θέση εργασίας ή άλλως να συνεργαστούμε ή να 
συναλλαγούμε μαζί σας.   
 
Αν είστε ασθενής, ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σας σε τρίτα πρόσωπα, 
συμπεριλαμβανομένων των επαγγελματιών υγείας που ασχολούνται με τη φροντίδα σας, των ατόμων 
επικοινωνίας σε έκτακτη ανάγκη ή πλησιεστέρων συγγενών σας, των οργανισμών που χρηματοδοτούν 
την παροχή των υπηρεσιών μας σε εσάς (όπως TAC ή WorkCover) και κυβερνητικών υπηρεσιών όπως 
το Medicare.  
 
Θα κοινοποιούμε επίσης ορισμένες πληροφορίες όπου απαιτείται από τον νόμο σχετικά με ασθενείς 
που έχουν συγκεκριμένες παθήσεις στην Κυβέρνηση της Βικτώριας ή της Κοινοπολιτείας, στα 
υπουργεία ή υπηρεσίες τους και σε οργανισμούς που διατηρούν μητρώα υγείας ή ασθενειών.  
 
Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σας σε τρίτα πρόσωπα που παρέχουν προϊόντα και 
υπηρεσίες σε εμάς ή μέσω εμάς σε εσάς και άλλως σύμφωνα με την Πολιτική μας περί Ιδιωτικότητας. 
Ενδέχεται να κοινοποιήσουμε τις πληροφορίες σας εκτός Βικτώριας ή/και στο εξωτερικό.  
Όπου συναινείτε, ενδέχεται να επικοινωνήσουμε μαζί σας για ενημερώσεις σχετικά με το Δίκτυο Υγείας 
Western Health. Ενδέχεται να ανταλλάξουμε περιορισμένες πληροφορίες με το Western Health 
Foundation (Ίδρυμα Δικτύου Υγείας Western Health) για ερανικούς σκοπούς, εκτός αν μας 
ενημερώσετε να μην το πράξουμε.  
 
 
Αν δεν θέλετε πλέον να επικοινωνούμε μαζί σας, μπορείτε να επιλέξετε να εξαιρεθείτε ανά πάσα στιγμή 
σύμφωνα με την Πολιτική μας περί Ιδιωτικότητας. Η Πολιτική μας περί Ιδιωτικότητας περιέχει 
περισσότερες πληροφορίες σχετικά με τη διαχείριση των προσωπικών σας στοιχείων, τα δικαιώματά 
σας πρόσβασης και τον τρόπο επικοινωνίας μαζί μας. 
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